

Bestyrelsesmøde afholdt d.25.10. tilstede var: Kurt, Peter, Ida, Poul, Christina, afbud fra Marianne.

1.

Referatet af bestyrelsesmødet 25.8 blev godkendt.

2.

Lokalplansændringerne er godkendt.

3.

Efterretning fra drænlaug

Drænet er muligvis lidt for lille i omfang til at kunne klare fremtidens vejr.

4.

Foreningens økonomi

a. Grundejerforeningens kassebeholdning er nu sådan at vi kan begynde at se på at få asfalteret flere veje, men som vi ved koster det at vedligeholde vores veje.

Der er nu kun 1 der fortsat er i restance, grundejeren vil blive rykket igen, og hvis der ikke bliver betalt anmeldes det til Ribers og på et senere tidspunkt begæret tvangsauktion.

5.

Vejene er ikke gennemgået endnu dette vil ske snarest. Det besluttes at tage kontakt til to asfaltfirmaer for at få nye tilbud hjem på asfaltering af vores vejnet.

6.

Vand på veje og i haver

Bestyrelsen vil søge rådgivning om dette hos kommunen og det firma som skal asfaltere, da det er vigtigt at der ikke bliver iværksat noget som ikke dækker alle aspekter af den øgede nedbør.

7. Evt.

Det undersøges om der skal opsættes skilte om ridning er forbudt på fællesarealerne

Næste bestyrelsesmøde vil blive holdt hos Kurt d.1.3 2020

God jul og godt nytår.

Referent: Ida Rasmussen/Poul Bach